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1. Percepcija i podrška pristupu EU

Kakva je Vaša generalna percepcija Evropske Unije? (%)
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Ne znam-bez odgovora



Prema Vašim saznanjima, da li je EU donela korist ili štetu običnim građanima
zemalja članica od svog osnivanja do danas? (%)

Percepcija i podrška pristupu EU
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Da li podržavate priključenje Srbije Evropskoj Uniji? (%)

Percepcija i podrška pristupu EU

17,9

36,8

23,3

14,8

7,3

Potpuno podržavam

Podržavam

Protiv

Potpuno protiv

Ne znam – bez odgovora 

54,7%



Rezultati bez odgovora „ne bih glasao “, „ne znam“ i „odbija da 
odgovori“ Poduzorak opredeljenih: za 61%, protiv 39%

Ako bi referendum sa pitanjem priključenja Srbije EU bio raspisan danas, kako biste glasali
na takvom referendumu? (%)

Percepcija i podrška pristupu EU

Rezultati bez odgovora „ne bih glasao “, „ne znam“ and „odbija
da odgovori“ Poduzorak opredeljenih Za 72,3%, protiv 27,7%

Opšta populacija Mladi 18-30
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Kada mislite da će se Srbija pridružiti EU? (%)

Percepcija i podrška pristupu EU

9,5

27,3

32,9

1,1

22,9

6,3

U 2025. godini ili pre

Posle 2025. ali pre 2030.
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Koji su glavni razlozi podrške članstvu Srbije u Evropsku Uniju?
Poduzorak ispitanika koji podržavaju ulazak Srbije u EU (54,7%), prikaz na 100%

Percepcija i podrška pristupu EU
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Veći standard (veće plate, penzije), bolji život

Otvorene granice, bezvizni rezim, slobodno kretanje

Više mogućnosti za zaposlenje
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Ne znam



Generalno gledano, da li mislite da Evropska Unija želi Srbiju kao člana?

Percepcija i podrška pristupu EU

Opšta populacija Mladi 18-30

Da 43%

Ne 46%

Ne znam-bez 
odgovora

11%

Da 49%

Ne 39%

Ne znam-bez 
odgovora

12%



Uopšteno, da li smatrate da ste dovoljno informisani o načinu na koji EU funkcioniše i
prednostima I nedostacima članstva u EU ili smatrate da niste dovoljno informisani? (%) 

Percepcija i podrška pristupu EU
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3,8

5,8

 Smatram da uopšte nisam informisan

 Smatram da sam loše informisan

 Smatram da sam dobro informisan

 Smatram da sam veoma dobro informisan

Ne znam-bez odgovora



Označite oblasti gde bi Vam trebalo više informacija o pristupanju Srbije EU. Koja 
oblast je na prvom mestu? Drugom mestu? Trećem mestu? Svi odgovori (%)

Višestruki odgovori, prikaz na 100%.

Percepcija i podrška pristupu EU
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Informacije o tome kako žive obični ljudi u zemljama članicama EU

Političke posledice pristupanja

Efekti pristupanja na ekonomsku situaciju i životni standard

Informacije o troškovima članstva u EU za budžet Srbije

Informacije o pregovorima Srbije sa EU

Informacije o sistemu zdravstvene i socijalne zaštite u EU

Uticaj na poljoprivrednu proizvodnju i tradicionalne srpske
prehrambene proizvode

Informacije o evropskim institucijama i njihovim ulogama

Informacije o prilivu sredstava iz evropskih fondova i kako za njih
konkurisati

Informaciju o uticaju pristupa EU na zaštitu životne sredine u Srbiji

Ne znam-Bez odgovora

Ostalo



Sad ću Vam pročitati neke aspekte života u Srbiji. Molim Vas da mi za svaki od njih kažete
da li očekujete da bi se situacija u Srbiji popravila, da li bi ostala ista ili bi se pogoršala kada

Srbija postane punopravna članica EU (%)

Percepcija i podrška pristupu EU
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Izvoz srpskih proizvoda

Kvalitet obrazovanja
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Poštovanje ljudskih i manjinskih prava
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Bolje plate i više prilika za zaposlenje u Srbiji i u drugim EU
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2. Pomoć EU

Ko je najveći donator u Vašoj zemlji? (%)
Otvoren odgovor bez ponuđenih opcija. 
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Pomoć EU

Da li ste upoznati sa finansijskom pomoći EU 
Srbiji? 

U kojim oblastima? 
Poduzorak onih koji su upoznati, prikaz na 100%

Da 49%

Ne 51%

16,4%

13,5%

12,9%

12,2%

10,8%
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5,5%
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3,7%
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Ekonomija

Zaštita životne sredine

Zaštita protiv i oporavak nakon poplava

Migracije
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Zaposlenje
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Pravosuđe

Energija

Javna upravo

Borba protiv COVID19

Zdravstvo



Ako da, da li možete da nabrojite primere
pomoći EU prema Srbiji u cilju prevazilaženja

COVID19 krize?
Poduzorak onih koji su upoznati, prikaz na 100%

Da li ste čuli nešto o pomoći EU prema Srbiji u 
cilju prevazilaženja COVID19 krize? 

Pomoć EU

Da 54%

Ne 46%

36,6%

29,3%

12,3%

11,1%

4,3%

2,4%

2,1%

1,0%

1,0%

Medicinska zaštitna oprema (maske,
rukavice, dez sredstva, skafanderi,

aparati)

Novac i finansijska pomoć

Reporatori (nabavka, donacije)

Ne znam
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Testovi Covid19

Transport avionom, ambulantna kola



Da li ste znali da u poslednjih 20 godina, EU daje bespovratnu pomoć Srbiji u vrednosti
preko 200 miliona evra svake godine? To čini EU najvećim donatorom Srbije (%)

Pomoć EU

6,3

47,2

7,6

38,9

Da, znao/la sam da je oko 200 miliona evra

 Da, znao/la sam da je mnogo, ali nisam znao/la koliko

 Da, znao/la sam da daju, ali nisam zainteresovan/na
koliko

Ne



Da li ova činjenica menja Vaš pogled na EU (%)?

Pomoć EU

62,1

30,2

2,3

5,4

Ne, isto je kao i pre

Da, moje viđenje EU je bolje nego pre

Da, moje viđenje EU je gore nego pre

Ne znam



Prema Vašem mišljenju, koje oblasti bi trebalo prvenstveno podržati kroz ovu
pomoć? Šta je na prvom mestu? Drugom mestu? Trećem mestu? 

Višestruki odgovor, sumarni prikaz svih odgovora na 100% (%)

Pomoć EU

16,5%

15,8%

13,1%
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2,9%
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1,0%

0,9%
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Zdravstvo

 Poljoprivreda

Ekonomske reforme

Razvoj nerazvijenih regiona

Preduzeća (razvoj malih i srednjih preduzeća)

Obrazovni sistem

Civilno društvo

Životna sredina

Saobraćaj, mostovi, putevi

Pravosuđe

Energija

Opštine i lokalne samouprave

Zaštita ljudskih i manjinskih prava

Javna uprava

Ništa-ne znam

Ostalo



3. Dijalog Beograd-Priština

U kojoj meri lično podržavate dijalog između Beograda i Prištine (%)

15,5

41,5

19,9

15,1

8,0

U potpunosti podržavam

Uglavnom podržavam

Uglavnom ne podržavam

Ne podržavam uopšte

Ne znam-bez odgovora

57%



Dijalog Beograd-Priština

I šta biste rekli, koje je najveće postignuće dijaloga između Beograda i Prištine? Šta je na
drugom mestu? Na trećem?
Višestruki odgovori, zbirni prikaz na 100%

19,1%

16,2%

12,0%

11,4%

11,4%

8,5%

8,1%

5,1%

4,4%

3,9%

Što je uopšte bilo dijaloga/normalizacija odnosa/saradnja

Mir/Smanjenje tenzija/Stabilnost

Očuvanje spomenika

Zajednica srpskih opština

Nema postignuća

Očuvanje granica

Srpska lista u Skupštini Kosova

Obrazovanje Srba na srpskom jeziku

Raspodela prirodnih resursa

Ne znam

*Ova oznaka je bez prejudiciranja stavova o statusu i u skladu je sa
Rezolucijom 1244 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija i mišljenjem
Međunarodnog suda pravde o proglašenju nezavisnosti Kosova



Hvala na pažnji.


